
Soluciones actividades   semana  16 - 20 marzo. 

Naturales:   
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Solucionario 

LEE Y COMPRENDE EL PROBLEMA 

• Los reptiles son más abundantes.

• Por medio de «islas flotantes». Son acúmulos de árboles y matorrales, con fragmentos de
suelo en sus raíces, que llegan al mar y alcanzan las costas de las islas empujadas por los 
vientos y las corrientes. 

• Porque las aves, al poder volar, no tienen que sortear el obstáculo del paso de mar entre el
continente y las islas. 

• Los reptiles son buenos navegantes porque pueden pasar mucho tiempo sin beber agua e
incluso pueden aletargarsehasta llegar a un lugar adecuado. En cambio, los mamíferos  no 

soportan largos periodos de tiempo sin beber agua. • Los reptiles son ovíparos y respiran por 
pulmones. Su cuerpo está recubierto de escamas. En el caso de los lagartos, su cuerpo es, a su 
vez, alargado y sus cuatro patas son cortas. Su cola es larga y algunos incluso la pueden 
desprender para distraer a sus depredadores. Se diferencian en su tamaño, color de la piel, 
tipo de alimentación, etc. 
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Solucionario 
1 • El clima. El bosque atlántico se da en zonas con clima húmedo y veranos templados. El 
bosque  mediterráneo ocupa lugares con clima seco y veranos cálidos. 

• La fauna. El bosque atlántico está habitado por el oso, el lobo, el pito negro y el urogallo. El
bosque mediterráneo está habitado por el lince, el conejo, el águila imperial y el rabilargo. 
2 Vegetación del bosque de laurisilva: árboles de hoja perenne como los laureles, los acebiños, 
los viñátigos, los tilos, los brezos y los barbusanos. Clima: templado, húmedo y cálido. 
Vegetación de las estepas: predomina la vegetación herbácea y los pequeños matorrales como 
lostomillos. 
.  Clima: seco. 


